



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 декабря 2024 года

№ 824

г. Камбарка

Об утверждении перечня главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

В соответствии с пунктом 4 статьи 160.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемый Перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в соответствии с приложением № 1 к настоящему постановлению.
- 2. Настоящее постановление применяется к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», начиная с бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Заместителя Главы Администрации по экономике и финансам начальника Управления финансов Аксянову Н.Н.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.- 2